



**BÉKÉS MEGYEI KÖRÖS-MENTI  
SZOCIÁLIS CENTRUM**

Levélcím: 5800 Mezőkovácsháza, Tanya 36.

Telefonszám: 68/381-386; 06-20/318-43-36

E-mail cím: [titkarsag@korosmentiotthon.hu](mailto:titkarsag@korosmentiotthon.hu)

**Bentlakásos szociális intézményekben élő ellátottak hozzátartozóinak, a gyámoknak, és a törvényes képviselőknak tájékoztatása az új koronavírus megbetegedésekkel kapcsolatban meghozott intézményi intézkedésekről.**

Tisztelt Hozzártatózó, Gyám, Törvényes Képviselő!

A bentlakásos szociális intézményekben az Országos Tisztifőorvos határozatával az új koronavírus fertőzés elleni védelem részeként a mai napon az összes, szakosított ellátást nyújtó szociális intézmény vonatkozásában jelen határozatban elrendelt **látogatási és az intézményi lakók kijárásának tilalmát** rendelt el visszavonásig.

A látogatási korlátozás és a lakók kijárásának tilalma a fokozott védelemre szoruló csoportba tartozók (idősek, betegek, fogyatékos személyek) életének es egészségének védelme, fertőződésük megelőzése érdekében került sor.

**A végstádiumban lévő betegektől való elbúcsúzás kivételével a látogatási tilalom alóli felmentés – az ellátottak védelme érdekében – nem adható.**

A látogatás engedélyezését előzetesen kell az intézmény vezetőjétől megkérni, aki tájékoztatást ad annak időpontjáról, rendjéről.

Az intézmény, amennyiben a haldokló beteg látogatását engedélyezi, köteles megfelelő védőöltözetet biztosítani a látogatóknak.

A látogató/-k számára biztosított egyszer használatos védőeszközök (kézfertőtlenítő, arcmaszka, gumikesztyű) szabályos alkalmazásához mindig az intézmény nyújt támogatást a hozzátartozóknak.

A közösségbe bekerülő koronavírus fertőzés megelőzése érdekében a **végstádiumú lakót látogató csak kísérettel közlekedhet az intézmény területén, és a többi lakóval kerülnie kell a kontaktust.**

A haldokló látogatásának **időtartamát** a többi lakó egészségének védelme érdekében járványügyi érdekből korlátozni szükséges, **amely az ágy mellett maximum 15 perc lehet.** A látogatásnál **kerülni kell a közvetlen érintkezést (simogatás, ölelés, stb.), és lehetőleg tartani kell az 1,5 m távolságot a meglátogatott személytől.**

Mezőkovácsháza.2020.09.08

  
Sütő Mária Márta  
igazgató  
